

**ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΗΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ ΤΟΥ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΚΡΗΝΙΔΩΝ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΟ 6^ο
ΜΑΘΗΤΙΚΟ ΘΕΟΛΟΓΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΣΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ**

ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΡΗΝΙΔΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση	Τηλ.	Fax	e-mail
Εγνατίας 14 Τ.Κ. 64003 ΚΡΗΝΙΔΕΣ	2510622813	2510516333	krinides.gymnasium@gmail.com ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:49/29-01-2020 ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ: /Φ.23.3 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Ιατροπούλου Μαγδαληνή-Γκούμα Όλγα

Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και **Υπεύθυνη Δήλωση** ότι διαθέτει, **βεβαίωση συνδρομής των νομίμων προϋποθέσεων για τη λειτουργία τουριστικού γραφείου**, η οποία βρίσκεται σε ισχύ.

1	Προορισμός/οι	ΝΑΥΠΛΙΟ-ΥΔΡΑ	
2	Ημερομηνίες	Αναχώρησης	03-04-2020
		Επιστροφής	06-04-2020
3	Προβλεπόμενος αριθμός συμμετεχόντων (μαθητές / καθηγητές) *Η συμμετοχή των γονέων επιτρέπεται μόνο στις περιπτώσεις που περιλαμβάνονται στο άρ. 8 παρ.6 του ΦΕΚ 2769 τ.Β' /02-12-2011	Μαθητές	40
		Καθηγητές	3 (ο αρχηγός της εκδρομής και δυο συνοδοί καθηγητές)
		Γονείς*	0
		Σύνολο	43
4	Μεταφορικό/α μέσο/α – πρόσθετες προδιαγραφές	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Λεωφορείο για την Μετάβαση από και προς το Ναύπλιο καθώς και για τις λοιπές μετακινήσεις προς/ από τους χώρους επισκέψεων. ➤ Πλοίο για την μετάβαση από την Ερμιόνη στην Ύδρα. 	
5	Κατηγορία καταλύματος - πρόσθετες προδιαγραφές	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Ξενοδοχείο 4 αστερών με τρίκλινα και τετράκλινα δωμάτια που θα διαθέτουν ατομικό λουτρό και θέρμανση. Το ξενοδοχείο να είναι αποκλειστικά στο Ναύπλιο και κοντά στο κέντρο. ➤ Μονόκλινα δωμάτια για τους συνοδούς καθηγητές. ➤ Να κατατεθεί και προσφορά για ημιδιατροφή (2 ημέρες –αποκλειστικά με μπουφέ) προκειμένου να αποφασισθεί ανάλογα. 	

6	Λοιπές υπηρεσίες (πρόγραμμα, παρακολούθηση εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων, γεύματα, κτλ.)	<ul style="list-style-type: none"> ➤ 1η ημέρα: αναχώρηση από Κρηνίδες οδικώς για το Ναύπλιο. ➤ 2η ημέρα: Μετά την εισήγηση των μαθητών μας στο Συνέδριο περιήγηση στο Ναύπλιο και επίσκεψη στις Μυκήνες. ➤ 3η ημέρα: επίσκεψη στην Ύδρα ➤ 4η ημέρα: επίσκεψη στην Επίδαυρο και επιστροφή στις Κρηνίδες. <p>Ξεναγός : στους αρχαιολογικούς χώρους της Επιδαύρου και των Μυκηνών</p>
7	Υποχρεωτική ασφάλιση (σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία)	ΝΑΙ
8	Πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση κάλυψης εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας*	ΝΑΙ
9	Τελική συνολική τιμή οργανωμένου ταξιδιού (συμπερ. ΦΠΑ)	ΝΑΙ
10	Επιβάρυνση ανά μαθητή (συμπερ. ΦΠΑ)	ΝΑΙ
11	Καταληκτική ημερομηνία και ώρα παραλαβής προσφοράς	Δευτέρα 10-02-2020 και ώρα 11:00
12	Ημερομηνία και ώρα ανοίγματος προσφορών	Δευτέρα 10-02-2020 και ώρα 12:00

Στην προσφορά τους τα ταξιδιωτικά πρακτορεία οφείλουν να συμπεριλάβουν:

1. Όνομα και κατηγορία καταλύματος με ημιδιατροφή, αριθμό δωματίων και κλινών και τις παρεχόμενες υπηρεσίες.
2. Υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό πρακτορείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
3. Υπεύθυνη δήλωση ότι το ξενοδοχείο διαθέτει νόμιμη άδεια λειτουργίας και ότι πληρούνται όλοι οι όροι ασφάλειας και υγιεινής.
4. Ασφάλεια αστικής-επαγγελματικής ευθύνης.
5. Το συνολικό κόστος της εκδρομής και κόστος ανά μαθητή στο οποίο να συμπεριλαμβάνεται και η τιμή των εισιτηρίων από και προς την Ύδρα .
6. Αναλυτικά το πρόγραμμα των μετακινήσεων και ξεναγήσεων για κάθε ημέρα.
7. Τους γενικούς όρους συμμετοχής στην εκδρομή.
8. Κάλυψη του αντιτίμου σε επισκέψιμους χώρους που το απαιτούν.
9. Πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για τους συμμετέχοντες του συγκεκριμένου σχολείου.
10. Ομαδική ταξιδιωτική ασφάλιση για ιατροφαρμακευτική περίθαλψη και επείγουσα αερομεταφορά.
11. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή-μαθήτριας που για λόγους ανωτέρας βίας ή ασθένειας ματαιώσει τη συμμετοχή του.
12. Η απόφαση της επιτροπής επιλογής αναρτάται στο ιστολόγιο του σχολείου: <http://gym-krinid.kav.sch.gr/wp/> Μετά την επιλογή του τουριστικού γραφείου θα πρέπει το πρακτορείο να καταθέσει στο σχολείο την επιβεβαίωση κράτησης των δωματίων.

Στην προσφορά να αναφέρεται με σαφήνεια ο αριθμός των FREE εισιτηρίων για τους μαθητές, πέραν εκείνων των συνοδών καθηγητών.

Μετά το πέρας της εκδρομής θα δοθούν αποδείξεις πληρωμής στον κάθε γονέα χωριστά.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Η αξιολόγηση των προσφορών θα γίνει σύμφωνα με αυτά που ορίζει η Υ.Α.33120 / ΓΔ4 / 28.02.2017 (ΦΕΚ 681 ΤΕΥΧΟΣ Β΄/06.03.2017), επιπρόσθετα θα ληφθεί υπόψη η όσο το δυνατόν αναλυτική περιγραφή των μέσων και των υπηρεσιών (όπως ζητούνται από την προκήρυξη), καθώς και η εμπειρία των τουριστικών γραφείων σε πολυήμερες σχολικές εκδρομές. Ο διαγωνισμός συνεπώς δεν είναι μειοδοτικός αλλά βασίζεται σε αυστηρά ποιοτικά κριτήρια.

Η εκδρομή γίνεται χωρίς καμία δαπάνη για το δημόσιο.

Οι προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν ή να αποσταλούν σε κλειστούς φακέλους μέχρι τις 11:00 την Δευτέρα 10-02-2020 στο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΡΗΝΙΔΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ. Οι εκπρόθεσμες προσφορές δεν λαμβάνονται υπόψη και επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγισθούν. Μετά την παραλαβή των προσφορών, η επιτροπή αξιολόγησης θα συνεδριάσει την ίδια μέρα, Δευτέρα 10.02.2020 και ώρα 12:00 για την επιλογή του τουριστικού γραφείου.

ΚΑΒΑΛΑ 29/01/2020

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ

Ιατροπούλου Μαγδαληνή